

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юмашева Алексея Валерьевича
на тему «Мезодиэнцефальная модуляция в комплексе лечения и
профилактики воспалительных осложнений у пациентов с ортопедическими
конструкциями при дентальной имплантации»,
представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук
по специальности 14.01.14 –стоматология

Актуальность исследования. Диссертационное исследование Юмашева Алексея Валерьевича позволяет решить актуальную проблему современной стоматологической практики – улучшение профилактики и лечения деструктивно-воспалительных осложнений дентальной имплантации. В основу решения данной проблемы положено применение разработанной автором комплексной программы профилактики и лечения воспалительных осложнений и ассоциированных с ними состояний у пациентов с проведенной внутрикостной дентальной имплантацией, основанной на использовании мезодиэнцефальной модуляции (МДМ-терапии).

Данный физиотерапевтический метод доказал свою клиническую эффективность при ряде соматических патологий, однако, до этого момента, в стоматологической практике не применялся.

Новизна исследования и полученных результатов. Выдвинутая автором гипотеза об эффективности МДМ-терапии в профилактике и лечении воспалительных осложнений у пациентов с ортопедическими конструкциями при дентальной имплантации нашла свое подтверждение в результатах диссертационного исследования, что и определило его научную новизну и практическую значимость.

Достоверность и научная обоснованность положения, представленных в диссертационном исследовании. Автор доказал на практике и научно обосновал клиническую эффективность МДМ-терапии не только в профилактике и лечении деструктивно-воспалительных осложнений

дентальной имплантации, но и положительное влияние МДМ-терапии на остеоинтеграцию и стабильность дентальных имплантатов.

Исходя из анализа автореферата можно сделать вывод, что содержание диссертационной работы в полной мере отвечает цели и задачам исследования. Выборка пациентов является репрезентативной, примененные методы исследования – современными, отвечающими поставленным задачам, полученные результаты исследования являются достоверными и отвечающими актуальным запросам современной медицины.

Результаты исследования ранее представлялись на научно-практических конференциях; научные работы, содержащие материалы исследования, в числе 70, опубликованы в научных изданиях, в том числе, рекомендованных ВАК РФ и индексируемых в базах данных Scopus и WebofScience. По результатам исследования автором получено 7 патентов на изобретения и 9 актов о внедрении в практическое здравоохранение.

Стиль изложения и оформление автореферата. Текст автореферата изложен грамотным научным языком, правильно структурирован, материалы работы снабжены достаточным количеством рисунков и таблиц, выводы систематизированы и лаконичны. Замечаний по оформлению автореферата нет.

Заключение.

Подводя итог, можно заключить, что диссертационная работа Юмашева Алексея Валерьевича на тему «Мезодиэнцефальная модуляция в комплексе лечения и профилактики воспалительных осложнений у пациентов с ортопедическими конструкциями при дентальной имплантации», представленная на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология, выполненная при консультации доктора медицинских наук, профессора Адмакина Олега Ивановича, является самостоятельным законченным научным квалификационным исследованием, выполненным по актуальной проблеме современной стоматологии и полностью соответствует требованиям

«Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК РФ, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

доктор медицинских наук, доцент, заведующая кафедрой стоматологии №1,
ФГБОУ ВО «Северо-Осетинская государственная медицинская академия»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Дзгоева М.Г.

326019, Республика Северная Осетия - Алания, г. Владикавказ,
ул. Пушкинская, д. 40, тел.: (8672) 530397, e-mail: sogma.rso@gmail.com

Подпись д.м.н., доцента, Дзгоевой М.Г. заверяю

Ученый секретарь

д.х.н., доцент

Дата:



Р.В. Каллагова